

收看十九大开幕盛况 四川基层党员群众反响热烈

华西都市报-封面新闻记者和四川基层党员群众一起收看十九大开幕盛况,共度“十九大时光”

十九大时光

“

青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。习近平

砥砺奋进，蜀州大地硕果累累；瞩目盛会，四川人民心心相连。10月18日上午9时，中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂开幕。四川各地基层党员群众们汇聚在一起，收听收看十九大开幕盛况，共度属于我们的“十九大时光”。华西都市报-封面新闻记者用视频见证了他们观看十九大报告的感受、思想和感动。

成都(龙泉驿)经济技术开发区整车企业

汽车工人:立足本职 为四川汽车产业发展献力

10月18日上午，华西都市报-封面新闻记者在成都“汽车城”——成都(龙泉驿)经济技术开发区，与汽车工人共同聆听十九大报告，共度“十九大时光”。

85后党员许胜卫，边收看边做笔记。“报告指出要贯彻新发展理念，建设现代化经济体系，这给我所在的专业领域指明了方向。”许胜卫说，“在转变发展方式、优化经济结构、转换

增长动力的攻关期，汽车产业发展也要从高速增长向高质量发展转变。”

“我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。”公司党委书记谢平说，这是十九大报告中，他记忆最深刻的内容，他将在工作岗位上发挥党员先锋作用，带领公司“为满足人民日益增长的美好生活需要”而努力。

国网成都高新供电公司

“电力110”:将“连心桥” 搭建得更牢固

10月18日中午，成都市武侯区芳草街国网成都高新供电公司，15位党员服务队的成员在观看完党的十九大开幕式后，深有感慨。队长刘源代表队员们作出承诺，不负习总书记的重托，将同群众之间的“连心桥”搭建得更牢固。

巴中市通江县沙溪镇王坪村

革命老区党员群众:全面小康的目标 一定能实现

18日上午，川陕革命根据地红军烈士陵园毗邻的王坪村村委会门口的小广场上，近百位党员群众观看了十九大开幕式，听到激动人心处，掌声热烈。

“听了总书记的报告，让我们对王坪村未来更加充满信心。”村支书王德金表示，刚刚过去的5年，是王坪村民获得感空前提升的五年，大家住上了好房子，日子一天比一天好，

叙永县江门古寨易地扶贫搬迁安置点

易地扶贫搬迁户:心怀感恩 助更多人共同致富

10月18日上午，泸州市叙永县江门古寨易地扶贫搬迁安置点的30余名贫困户代表与基层党员陈方奎一起，收看了党的十九大开幕盛会。

作为该安置点的基层党员代表，陈方奎说，国家对农村、农民的帮助和支持都很大，吃水不忘挖井人，搬迁到

人均纯收入已提高到6000多元，群众的获得感不断增强。“总书记报告中特别强调了脱贫攻坚和全面小康，并要大力培养‘三农’型基层干部队伍，作为基层干部，我一定要对标加强学习。只要我们认真贯彻落实习近平总书记报告精神，不断拓宽群众增收渠道，我们就一定能实现和全省全国同步全面小康的目标。”

易地扶贫安置点后，他们心怀感恩之心，学习更多技术，帮助身边更贫困的群众，走共同富裕的道路。“习总书记还在报告里提出了要实施乡村振兴战略，这对我们村民来说，无疑也是最好的消息，我们对此充满期待。”陈方奎说。

资阳市乐至县工业园区

青年创业者:加大科技创新 发明更多专利产品

“十九大报告中提到加强对中小企业创新的支持，促进科技成果转化，令人振奋。”18日中午，听完十九大报告后，资阳市乐至县工业园区青年创业者高超平说，“这让我对自己的自动化科技公司充满

希望，未来的发展目标很明确。”

“接下来，我们将继续加大科技创新，发明更多专利产品。”高超平说，随后国家将有一系列优厚政策出台，对他公司的发展利好不断。

芦山县龙门乡灾后重建新村

震中党员群众:撸起袖子加油干 率先奔康致富

18日，在“4·20”芦山地震震中龙门乡，当地党员群众集中收看了开幕式电视直播。“聆听了习总书记作的十九大报告，我感到非常振奋。”龙门乡党委书记陈刚说，报告指出“坚

持农业农村优先发展……加快推进农业农村现代化”，结合龙门乡的实际，我们党员干部一定撸起袖子加油干，在精准脱贫中率先完成任务，在发展振兴中率先奔康致富。

四川大学望江校区西区五教学楼

谢和平院士:制定路线图 建世界一流大学

18日，四川大学望江校区西五教、行政楼等多个会议地点，学校师生聚精会神地聆听了习近平总书记做的十九大报告。

四川大学校长谢和平院士说，我们要把学习贯彻十九大精神与推进学校世界一流

大学建设紧密结合，在四川大学“世界一流大学建设”方案的基础上，制定好世界一流大学建设的具体实施方案和路线图，全面落实以“十个一流”为核心的建设任务，全面推进具有中国特色、川大风格的世界一流大学建设。

成都市金牛区荷花池街道

社区工作者:基层工作人员 更有盼头了

10月18日上午，在成都北站东一路37号金牛区荷花池街道办事处，100余位来自街道的基层党员群众代表，收看了十九大开幕盛况。

荷花池街道西北桥社区党委书记刘玛蓉看完报告后激动

万分，“报告中说中国共产党的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，要不忘初心，永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，这增添了我们基层工作人员的信心，在社区工作中更有盼头，更有希望了。”

华西都市报-封面新闻记者 李媛莉 谢燃岸 柴枫桔 谢颖 杨力 田雪皎 丁伟 李寰 黄芯瑜 李华刚

■ 同步播报

成华区党员群众:十九大报告振奋人心

早报讯(记者 赵霞)10月18日上午，中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂大礼堂开幕。上午9点，成都市成华区广大党员群众满怀激动心情，通过电视、电台、网络等传播平台，积极收看收听十九大开幕会现场

直播，聆听习近平总书记的报告，第一时间了解全党未来五年奋斗目标和规划发展蓝图。大家纷纷表示，这是一次砥砺前行、继往开来的盛会，报告振奋人心，深受鼓舞，对实现中华民族伟大复兴的中国梦充满信心。

青羊区民警:感受到祖国越来越富强

早报讯(张静 胡瘦影 记者 赵霞)18日上午，成都市青羊区各行各业积极收看十九大开幕会的现场直播，在社区广场、公安备勤车里，甚至是医院病房中，青羊的百姓都密切关注着十九大的召开，不少人看完直播后激动地表示：“厉害了我的国！”

社区退休老党员魏芙蓉

说，“我希望我们未来的生活更好美好，更期盼党的十九大开启中国改革发展的新篇章。”全国特级优秀人民警察、青羊巡警大队大队长贺全胜表示：“聆听了习近平总书记的报告，让我深深感受到祖国越来越富强，人民的生活越来越好，我们将为维护社会稳定和一方平安，贡献更大力量。”